

又有5名北京中共政法委等官员落马被查

【明慧网】从2021年2月以来，中共政法系统被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，他们不仅违背了中国宪法，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。他们对当地法轮功学员遭受绑架、关押、酷刑、诬判等等迫害，负有不可推卸的责任，终将遭到各种形式的报应。

近期，又有五名参与过迫害的北京市政法委书记、区委书记遭报应下台。下面是该五人参与迫害法轮功学员的部份事实。

原北京市政法委副书记、首都综治办主任李万钧被双开

2022年12月，原北京市政法委副书记、首都综治办主任李万钧被开除公职。

2008年8月1日，明慧网以《追查国际关注中共借奥运加剧迫害法轮功》为标题，对其恶行进行了报道。通告中提到，从2007年年底到2008年6月30日，全国非法抓捕法轮功学员的案例就有8037宗，法轮功学员被迫害致残、致死的恶性事件持续不断。而进入2008年7月后，相关案例更是有增无减；且当时还有数以十万计的法轮功学员正被非法关在监狱、劳教所、洗脑班、集中营、精神病院。2008年7月10日，首都社会治安综合治理委员会办公室、北京市公安局还发布公告，悬赏高达50万元的奥运安保举报，公告中唯一被列出名称的团体就是法轮功。中共以奥运名义进行的迫害已经构成全球最大的人权灾难。

通告中被点名的主要涉案责任人就有时任北京市市委政法委副书



李万钧



周立云



李玉君



顾晓园

记、首都综治办主任、北京市流管办主任、北京市奥运安保社会面防控指挥部副指挥的李万钧。作为当地主要主政官员，李万钧对上述迫害负有不可推卸的重大责任。

原北京市大兴区委书记周立云落马被查

2022年11月1日消息，原北京市大兴区委书记周立云因涉嫌严重违纪违法落马，被查。

在周立云主政大兴区期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：涂晓敏、陈军杰、苑雯、肖连红、贾瑞平、杜文革、佟明宇、梦继英、李玉华、李一恒、马秀英、张秀霞等人，其中张秀霞、杜文革被迫害致死。

周立云作为北京市大兴区委书记，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

原北京市通州区政法委书记李玉君落马被查

2022年11月，原北京市通州区政法委书记李玉君因涉嫌严重违纪违法落马，被查。

李玉君担任通州区政法委书记期间，当地遭受迫害的法轮功学员至少有：安秀芝、常贵友、刘永庆、周宏军、于宙、许那等人，其中常贵友、于宙被迫害致死。

李玉君作为通州区政法委书记，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

原北京市门头沟区委书记张贵林落马被查

2022年11月消息，北京市门头沟区委书记张贵林因涉嫌严重违纪违法落马，被查。

张贵林在主政门头沟期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件。2015年11月10日，门头沟区黑山大街派出所五名警察非法闯入法轮功学员吕素民家，以诉江为由，将吕素民绑架，并抄走吕素民爱人的电脑，吕素民被非法拘留。

2015年10月20日上午，门头沟区610人员伙同门头沟区国保、门头沟区大峪派出所警察，非法抄家、绑架了起诉江泽民的法轮功学员王成。王成被非法关押到房山拘留所10天。

2015年6月末，门头沟区葡东小区的法轮功学员张立军向最高检察院和最高法院投递诉状，控告迫害法轮功的首恶江泽民。可是2015年11月10日永定派出所的几个警察以诉江为理由直接把张立军绑架到派出所。然后把他送到门头沟看守所，因血压高看守所拒收，张立军于当天晚上回家。没想到的是，第二天的下午，张立军再次被绑架。（转下页）

被劫持构陷一年九月余 北京朱瑞面临非法庭审

【明慧网】北京市法轮功学员朱瑞上班路上被绑架，被非法关押在海淀区看守所构陷至今已经一年九个月，面临二零二三年二月六日在海淀区法院后山法庭非法庭审。

绑架

二零二一年四月二十一日早上，朱瑞在上班的路上，被海淀区平西府站派出所警察绑架。他被绑架的原因是北京市地铁公司监测到了他身上带有真相发射器，被不明真相的人恶意举报，之后他被追踪绑架。

二零二一年四月二十一日早上十点左右，警察到朱瑞家里非法抄家，抄走了他的手抄本《转法轮》、笔记本电脑、檀香若干盒等物品。朱瑞母亲卧室柜子的锁被警察撬坏，屋里一片狼藉。

当天，朱瑞被转到北京市昌平区平西府派出所迫害。二零二一年四月二十二日早上约一点钟，朱瑞被转到大兴区北京市第三看守所非法关押。

家人维权

期间，家人依法申诉，申请羁押必要性审查，申请撤销批捕，控告参与迫害朱瑞的警察赵辉、孙所长，徐柄栋；申请不起诉，追究被控告人董立岩涉嫌滥用职权罪、徇私枉法罪；申请排除非法证据“鉴定意见”；申请撤回起诉。过程中，家人见证中共公检法系统集体违法犯罪的事实，让所谓“依法治国”的宣传，仅是一句虚假的口号。

二零二一年七月十二日上午，朱瑞的母亲约见片警徐柄栋，下午徐柄栋如约而至来到当事人家中。此人来时全副武装，摄像机挂左胸前，部话机挂右胸前。朱母问徐柄栋：你们为什么抓我儿子？这么好的孩子，你们也抓？放着坏人不敢抓，你们敢抓好人？他做了什么坏事了？徐柄栋说：他宣传法轮功。朱母严厉地说：信仰法轮功合法，

迫害法轮功违法，并告诉徐柄栋会依法控告，国内告不了，就告到国际上去。交谈十九分钟，徐柄栋匆匆就走了。

接着，朱瑞的母亲打电话，约见直接参与迫害责任人北京市公安分局平西府站派出所警察赵辉。他坚持说打错电话了，并辩驳自己不是赵辉（当时派出所通知家属就是这个号）。朱瑞的母亲打平西府站派出所座机，接电话的人还是不承认有赵辉。朱瑞的母亲留话告诉赵辉：你必须见我，人民警察必须见人民。

二零二一年七月十三日周二上午九点，朱瑞的母亲给派出所打电话说：你告诉赵辉，我下午必须去见他。上午十一点多钟，派出所来电话说：你非要见赵辉是吧？那好，周四上午九点（从牙缝里阴森森地说出）你来。

二零二一年七月十四日周三上午，律师会见朱瑞。律师问：你最近一次提审是什么时候？他说：周二。

周四上午九点，朱瑞的母亲到派出所，赵辉说：现在传唤你。赵辉把朱瑞的母亲当犯罪嫌疑人非法审讯了一个半小时，全程录像，有诱导嫌疑，严重地违犯了《公安法》。周二去提审朱瑞是有目的的，朱瑞的母亲告诉赵辉：你还在继续犯法！

二零二一年七月十九日，家属依法控告参与迫害朱瑞的警察赵辉、孙姓所长、徐柄栋。

二零二一年七月二十八日，朱瑞被构陷的案件转到北京市海淀区检察院。七月二十九日，朱瑞被转到北京市海淀区看守所非法关押至今，已经一年九个月余。

二零二一年八月八日，家属依法申请不起诉。

二零二一年八月二十七日，朱瑞的父母分别给经办检察官董立岩打电话，找她当面谈谈，她不见，她说她说了不算。问她谁说了算？她说，法轮功（被构陷）的案

子是敏感的案子，找她也没有用，有好几个人定的。朱瑞父亲说：我查了，法轮功并不违法，是合法的。检察官说：你不要跟我说法律。朱父说：你检察官都不讲法律，哪里讲法律？你的意思就是要起诉了？董立岩说：是的，就在这两天起诉。朱母说：我就控告你。

二零二一年九月九日，家属依法追究被告人董立岩涉嫌滥用职权罪、徇私枉法罪的法律责任，并予以严惩。

二零二一年九月十三日，家属依法申请排除非法证据“鉴定意见”。九月二十日，家属依法申请撤回起诉。

仍面临非法庭审

即使依据法律，家属做了如上各种努力，近日，家属得到律师的通知，二零二三年二月六日上午，在海淀区法院后山法庭，朱瑞面临非法庭审。

这是家属第四次得到通知，之前，家属根据法律规定，依法申请参与辩护，法院以家属已聘请了律师为由，拒绝家属参与辩护，只同意家属参与旁听。◇

（接上页）

原北京市丰台区政法委书记顾晓园落马被查

2022年10月，原北京市丰台区政法委书记顾晓园因涉嫌严重违纪违法落马，被调查。

顾晓园在2013年至2016年任北京丰台区政法委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，明慧网上记录遭迫害法轮功学员至少有：魏美凤、徐大方、陈宏敏、王立君、宋凤媛、张余、赵汉荣、李淑云、邢昌旺、王秀珍、金淑敏、王秀兰、冉月霞、李碧仙、蔡元寿等37人。◇